

4套萨德发射车暗中入韩 文在寅惊悉后要求彻查!

韩国总统文在寅5月30日听取“萨德”相关报告,得知除部署于庆尚北道星州的2辆“萨德”拦截弹发射车外,其后又有4辆发射车被暗中运入韩国境内。文在寅表示震惊,并指示青瓦台国家安保室长和民政首席秘书彻查真相。

据韩联社报道,青瓦台国民沟通首席秘书官尹英灿5月30日在吹风会上表示,文在寅接到上述报告后称,这令人震惊。

“文总统亲自给国防部长韩民求打电话,确认4套‘萨德’发射车已经入韩的事实”,尹英灿称,但韩国国防部没有在25日召开的国政企划咨询委员会上报告,韩国追加保管4套发射车的情况。

尹永灿称,文在寅要求彻底调查4套发射车入境原委、由谁决策、为何瞒天过海以及向新政府迟报真相。暗中入韩逃避战略环评的嫌疑也在调查之列。 ■据《环球时报》

外媒:文在寅在中美之间求平衡 “萨德”成烫手山芋

美国媒体日前刊登题为《萨德成烫手山芋 文在寅周旋于中美之间》的文章称,韩国新总统文在寅上台后希望改善中韩关系,中国方面也释出欢迎的信号。与此同时,文在寅在“萨德”系统部署问题上的态度不明朗,美韩联盟是否能保持紧密将是文在寅下月访美时外界关注的重点。

文在寅将在6月底访问华盛顿,与美国总统特朗普首次会面。外界认为,文在寅的对美政策还不明朗,在部署“萨德”反导系统问题上,文在寅采取的是一种战略模糊立场:特朗普高调要求韩国应该为“萨德”买单,文在寅则表示“萨德”预算应由韩国国会决定。

报道称,他的当选是中国希望看到的结果。中国国家主席习近平5月19日会见文在寅的特使李海瓚时说,中国愿意推动中韩关系早日回到正常轨道。

报道称,国际问题学者普遍认为,韩国在中美两国之间一直希望能采取骑墙的策略。峨山政策研究院研究员詹姆斯·金5月25日

在华盛顿的一次研讨会上说:“中国人担心美国所谓的遏制战略,需要处理与美国盟友的关系,韩国显然是美国盟友中最薄弱的一环。长久以来,韩国一直在经济上与中国合作,而在安全上与美国结盟,这在文在寅上台后也没有改变。”

报道称,华盛顿智库史汀生中心高级研究员孙韵认为,中国想要让韩国彻底取消部署“萨德”已不再现实。北京现在更关注的是“萨德”系统的技术问题,比如“萨德”的雷达配置能否调整。

詹姆斯·金认为,美国也不应该在“萨德”问题上太强硬,特朗普要求韩国分担部署“萨德”开销的言论可能适得其反。他说:“如果美国在‘萨德’问题上对韩国太蛮横,可能受到韩国公众的抵制。”

朝鲜半岛问题专家也认为,文在寅的亲朝鲜政策也是为了争取韩国在半岛事务中的更多主动权。韩国总统府官员最近多次表示,将在不违反对朝制裁的合理范围内,寻求恢复开城工业园区运转。 ■据《参考消息》



出发不晚: 90岁患癌老人 放弃治疗去旅行

据英国《每日邮报》5月25日报道,在丈夫去世仅仅两天后,90岁的Norma Jean Bauerschmidt被诊断出患有子宫癌,医生为她制定了严格的计划:子宫切除术、化疗、放疗和数月的康复计划。然而在目睹过44岁的女儿和与自己相伴67年的丈夫在医院度过最后的日子后,这个安静的密歇根女人决定反抗:“我今年90岁,我要出发了。”

她准备加入已经退休的儿子Tim和儿媳Ramie的环游美国之旅,这对夫妻住在旧房子里,虽然他们被Norma对于生活的热情感染,但是却担心医生会认为这样的决定过于鲁莽。是一场鼓舞人心的旅行,是关于三个人放下恐惧,在重新认识世界的过程中寻找信任和爱的故事。

作为Tim的第二任妻子,Ramie还没有认识Norma很长时间,她患有抑郁症,担心与一个生命即将走到尽头的90岁老人一起生活会感到“渺小和孤立”。Tim也分享了他的焦虑,作为一个被收养的孩子,在面对年迈的患病母亲时,他也不确定自己是不是能承担得起这样的责任。

这一家子去了很多有意思的景点,比如明尼苏达州的绿巨人雕像和黄石公园,夫妇俩惊讶于Norma的每一个举动——她优雅地完成了人生中第一次骑马,还第一次尝试了金汤力酒。Norma的丈夫曾经想去坐热气球,所以他们带着他的记忆去了一次佛罗里达州,当Norma坐在热气球上飘浮在空中时脸上写满幸福。

Ramie开始写下他们一起经历过的冒险,包括参加游行、看海狮表演、上航空母舰参观等。

Norma的社交网站页面粉丝数一路飙升,媒体开始约她采访,但是美好的事情不会一直持续,一年后Norma的心脏开始衰竭,房车变成了移动的安养院,Ramie在晚上唱歌帮助老人进入睡眠。Norma在91岁离开人世,Tim和Ramie发现了她在旅途中写下的日记,他们吃惊地发现这里面没有提及癌症或是任何不好的事情,她把注意力放在美好的小事情上,比如邂逅的小山羊、吃到的薄荷味冰激凌和一次美好的烫发经历,她希望在亲人回忆起自己时浮现出一个“善良的女人”形象。

■据《参考消息》

朝鲜证实再次试射弹道导弹

朝鲜30日证实再次试射弹道导弹。这是朝鲜一个月内第三次试射弹道导弹。

据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩29日在现场指导了试射。

报道说,本次发射的导弹采用精密操纵制导系统,从一辆履带式发射车上发射。导

弹往东飞行了中等射程,命中预定目标,验证了飞行稳定性和系统准确性。使用的新研制履带式发射车也被确认在不同地形条件下的可操作性。

据报道,朝鲜在本月14日与21日分别试射了弹道导弹。 ■据新华社

美国首次尝试洲际导弹拦截 明确针对朝鲜

针对朝鲜再次进行弹道导弹试验,美国方面宣布,将在美国当地时间30日,进行拦截洲际弹道导弹的试验。

这是美国第一次尝试拦截和摧毁洲际导弹。

美国军方同时表示,朝鲜虽然还没有完全掌握洲际弹道导弹技术,但正取得进展。

美国军方宣布将于美国当地时间5月30日周二进行拦截洲际弹道导弹的反导演习。

一般情况下美军官方都会说演习不针对第三方,但这次是一个例外:明确表示目标就是针对阻止来自朝鲜的导弹威胁。

美军将从加利福尼亚州范登堡空军基地发射一枚陆基拦截器,拦截目标是位于太平洋中心位置的马绍尔群岛上的试验场发射的模拟洲际弹道导弹。

美国首次尝试拦截和摧毁洲际导弹。

■据央视

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2017143期
中奖号码:01、03、04、13、14
中国福利彩票3D玩法
第2017143期 中奖号码:698

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017143期
中奖号码:06、14、15、18、19
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2017062期中奖号码:
红色球号码:01、07、22、24、26、31
蓝色球号码:10
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第17143期
中奖号码:177
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17143期
中奖号码:17756
全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17062期开奖公告
本期开奖结果:4961525

拍卖公告

受委托,我公司将于2017年6月7日上午10时在淮南煤矿宾馆会议中心8号会议室举行公车拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

- 1.皖D-08170猎豹越野,04年3月入户。
- 2.皖D-07606尼桑皮卡,03年1月入户。
- 3.皖D-09155捷龙商务,05年3月入户。
- 4.皖D-59682江淮商务,08年3月入户。
- 5.皖D-07978本田雅阁,03年6月入户。
- 6.皖D-FW899帕萨特,12年7月入户。

二、展示、报名时间、公告日-6月6日下午16时

三、注意事项:参加竞买者持单位营业执照或本人身份证复印件及壹万元竞买保证金办理竞买手续,如竞买不成,2个工作日退还保证金(不计息)。

联系电话:0554-2691044

13955442266

公司地址:朝阳中路残联南侧

淮南市鑫桥拍卖有限公司

2017.5.31